② デジタルプラス



2025年4月30日

各位

会 社 名 株 式 会 社 デ ジ タ ル プ ラ ス 住 所 東京都渋谷区元代々木町 30 番 13 号 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 菊 池 誠 晃 (コード番号: 3691 東証グロース市場)

問い合わせ先 取 締 役 C F O 加 藤 涼

TEL. 03-5465-0690

資金の借入及び当座貸越契約の締結に関するお知らせ

当社は、2025年1月28日開催の取締役会において、資金の借入枠についての決議を行い、2025年2月21日に北國銀行より資金の借入を実行、及び2025年4月25日にりそな銀行と当座貸越契約を締結し、2025年4月30日にりそな銀行より借入を実行いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 資金の借入の理由

当社グループは、当社の子会社である株式会社デジタルフィンテック(代表取締役社長: 菊池 誠晃本社:北海道札幌市)が運営する「デジタルギフト®」「デジタルウォレット」「即払い」において、流通総額の成長に重点を置いた事業戦略を推進しております。第2四半期においては、流通総額が四半期累計約30億円(速報値)へ到達、過去最高記録を更新しております。

流通総額の拡大に伴い資金需要も増加していることから、資金を調達するものであります。

2. 資金の借入の概要

(1)借入先	株式会社北國銀行
(2) 借入金額	2 億円
(3)借入利率	全銀協 TIBOR+スプレッド
(4)借入実行日	2025 年 2 月 21 日
(5)借入期間	5年
(7)担保の有無	無担保、無保証

3. 当座貸越契約の概要

(1)借入先	株式会社りそな銀行
(2)借入金額	1億円
(3)借入利率	基準金利+スプレッド
(4) 契約締結日	2025 年 4 月 25 日
(5)借入実行日	2025 年 4 月 30 日

(6)契約期間	1年
(7)担保の有無	無担保、有保証(株式会社デジタルフィンテック)

4. 今後の見通し

本借入による2025年9月期の当社連結業績に与える影響は軽微であります。

以上